



ЦИЛЬНИНСКИЕ НОВОСТИ

Вторник,
15 ноября 2016 г.
№ 55 (861)

Еженедельная газета администрации МО "Цильнинский район" Ульяновской области

Цена свободная

УВАЖАЕМЫЕ ЗЕМЛЯКИ! ЦИЛЬНИНЦЫ!

**ОБРАЩАЮСЬ КО ВСЕМ ЖИТЕЛЯМ ЦИЛЬНИНСКОГО РАЙОНА СО СТРАНИЦ СПЕЦИАЛЬНОГО ВЫПУСКА
ГАЗЕТЫ "ЦИЛЬНИНСКИЕ НОВОСТИ" С ОДНОЙ ЦЕЛЬЮ - РАССКАЗАТЬ ИЗ ПЕРВЫХ УСТ
О СИТУАЦИИ С ЗЕМЕЛЬНЫМИ ПАЯМИ**

Вы уже знаете, что на наш район организованно ведется атака по "отъему" собственности наших крестьян - а именно, по скупке земельных паев за бесценок. Атака, рейдерский захват идет, что называется, по всем фронтам. Тому, чтобы объяснить вам, кто рвется в наш район, как убежать от необдуманных шагов, и посвящен сегодняшний выпуск.

В районе как стервятники орудуют сомнительные лица с криминальным прошлым, связанные с воровским миром, состоящие в криминальных группировках. Им не страшно ничего, ведь за ними стоят "большие люди", а правоохранные органы расписались в своем бессилии. Поэтому наша с вами цель - всем миром противостоять их намерениям прибрать к рукам землю.

Для таких людей разорить район, пустить по миру людей - дело не новое. Они обладают разрушительной силой, но не обладают силой созидательной. Я никогда не слы-

шал, чтобы кто-то из них хоть что-то построил, создал, основал... Из-за таких, как они, в народе растет безверие. Он закипает гневом. У людей не остается ничего: ни пая, ни земли, ни надежды... Одна лишь иллюзия собственности. И мы сейчас как никогда должны держаться вместе, помогать друг другу. Настала пора показать, что труженики-крестьяне есть истинные хозяева земли, а не кучка олигархов и их чиновничья обслуга, невесть как прорвавшаяся к власти.

До конца этого года вся российская земля - главное наше богатство - должна обрести законных хозяев. Крестьянам, получившим паи, надо успеть их оформить в собственность. Этим мы и планируем заниматься в ближайшее время. Для этого в населенных пунктах района проходят собрания. Но наши планы пытаются сорвать, помешать любыми путями. Сотрудникам администрации открыто угрожают физической расправой. Борьба

ведется и против меня лично. По всему району известные своей нечистоплотностью люди распространяют газетенки сомнительного вида, без любых опознавательных знаков, где меня оскорбляют и пытаются унизить перед народом. Мне предлагают уйти на покой. На это я открыто заявляю: не уйду на покой до тех пор, пока вы не сядете на нары. Вы заслужили это своим прошлым, своей биографией.

Сегодня я призываю граждан района, владельцев земельных паев принять самое активное участие в собраниях, отстаивать свои позиции и интересы. Ведь в мутной воде земельного оборота землю-матушку растаскивают по карманам чинуши, олигархи и просто дельцы с тугими кошельками.

Нам нужны не пришлые извне дельцы, а свои фермеры и хозяйства, которые настроены не столько на получение прибыли, сколько на помощь малой родине. На полях района успешно рабо-

тают местные фермеры, получают достойный урожай, ежегодно оплачивают арендованные паи. За последние годы аграриями района получен рекордный урожай зерновых, сахарной свеклы. Простые жители имеют возможность выращивать домашний скот, вести личное подсобное хозяйство. Наши фермеры встали на ноги, укрепили свои позиции, покупают новую технику, осваивают новые технологии. Растет плата за арендованные земли. И мы постараемся, чтобы выплаты увеличивались. Для этого нужна здоровая конкуренция между местными аграриями. Кто будет платить больше, тот и должен обрабатывать землю. Конкуренцию же можно создать, если заключать договора аренды сроком на 3-5 лет, а не на 10 и более, ставя себя в зависимость от арендатора. Выгода должна быть взаимной.

Земля - это не ваучер. Продав свой надел однажды, вы лишитесь возможности работать на земле, получать

от нее доход навсегда. Эти деньги, которые вы получите, израсходуются за месяц-два. Они исчезнут. Не будет и земли.

К сожалению, нашлись некоторые люди, которые уже продали свой надел. Деньги, полученные от такой сделки, не сегодня завтра закончатся. И уже на будущий год вы будете с завистью смотреть на своих соседей, тех, кто будет получать выплаты. У вас же не будет ничего. Эта возможность упущена навсегда. Земли у вас уже не будет никогда.

При любом лихолетье земля - это кусок хлеба на всю жизнь. И не важно, сам ли ты ее обрабатываешь или сдаешь в аренду. Не дайте себя обмануть, убаюкать сладкими обещаниями. Думайте не только о сиюминутной выгоде! На кону будущее нашей малой родины, стабильность и благополучие родных и близких. Не продавайте землю! Будьте бдительны и будьте ответственны!

Глава района
Х. В. Рамазанов.

НЬЮ-ВАСЮКИ, или ЗАЧЕМ НУЖЕН НОВЫЙ САХАРНЫЙ ЗАВОД?



Надо сказать, что по части громких инвестиционных заявлений Ульяновская область дает фору многим регионам России. Да это и понятно. На фоне общего спада реального сектора эко-

номики, на который по сути всем наплевать, необходима "новая реальность развития". Особенно для рейтинга команды управленцев, которые в погоне за воздушными дирижаблями и ветряны-

Амбиции руководства области бьют через край. Летом 2016 года региональные власти внезапно объявили, что в Ульяновской области планируется строительство нового сахарного завода. Для этого с группой компаний "АСБ" из Тамбовской области было подписано соответствующее соглашение. ГК "АСБ" представлял генеральный директор Юрий Хохлов. В планах - построить завод по переработке сахарной свеклы мощностью 20 тысяч тонн в сутки. Инвестиции - 24 миллиарда рублей до 2021 года. Обещано 1750 рабочих мест. Информация о развитии проекта все лето сыпалась как из рога изобилия, но четкой концепции видения проекта нет до сих пор ни у кого. Так что же такое новый сахарный завод - реальный проект или очередная банальная имитация?

ми мельницами, знаками отличия и похвалой федерального центра забывают о рисках действующих предприятий, о людях, которые на них работают. Зачем ради отчетных сумм, привлекаемых инвестиционных средств ставить под угрозу разорения стабильно работающее предприятие, без учета его интересов?

Ульяновский сахарный завод успешно действует на территории Цильнинского района с 1967 года.

На предприятии работают более 600 человек, средняя заработная плата приближается к 30000 рублей, исправно платятся налоги.

Да, существовать такое крупное предприятие без проблем не может. Есть вопросы к руководству завода по предмету перевооружения и модернизации производства. И именно решение этих вопросов необходимо инвестировать, а не "убивать" конкурентов главное якорное бюджетообразующее предприятие района. Задайте себе вопрос: нужен ли новый завод Ульяновской области вообще? Что будет перерабатывать предприятие, рассчитанное на загрузку 20000 тонн сахарной свеклы в сутки?

Чтобы получить такое количество сырья, необходимо посеять

сахарную свеклу на площади 60000 га. При соблюдении размещения сахарной свеклы в севообороте необходимо иметь площадь пашни 240000 га. Если раньше возделыванием сахарной свеклы занимались семь районов области (Цильнинский, Ульяновский, Чердаклинский, Мелекесский, Майнский, Старомайнский, Сурский), то на сегодня эту трудоемкую, дорогую культуру выращивают лишь три района: Цильнинский район - 11,5 тысяч га, Ульяновский район - 1,5 га, Чердаклинский район - 1,8 тысяч га.

Окончание на 4 стр.

НАМ ПИШУТ

В редакцию газеты "Цильнинские Новости"

Уважаемая редакция газеты! Мы, жители Средних Тимерсян, возмущены до предела творящимся безобразием вокруг земельных паев...

Страдали мы с 2011 года, как пришел к нам небезызвестный обманщик Лебедев Д. Я., директор Тагайской птицефабрики. Наобещал нам за один пай по 5 центнеров зерна и возмещение земельного налога...

Одумались через пять лет и в этом году, благодаря совету и поддержке главы района отдали свои пай нашему фермеру-цильнинцу...

Уважаемые земляки, богданкинцы! Учитесь на наших ошибках, не верьте сладким обещаниям чужих. Не давайте никому свои паспортные данные...

Осипова Зоя Николаевна, Осипов Борис Петрович, Курганова Татьяна Владимировна... Всего 44 подписи.

Редакция газеты "Цильнинские Новости"

Уважаемая редакция газеты!

К вам обращаются жители села Старые Алгаши, пайщики Тагайской птицефабрики.

Уважаемый Сергей Иванович!

Уважаемый Сергей Иванович! Мы жители с. Старые Алгаши, пайщики Тагайской птицефабрики (бывшие) убедительно просим оказать содействие по выплате за земельные пай...

Уба Константин Николаевич, Уба Нина Владимировна, Сумма Нина Петровна... Всего 8 подписей.

Главе района Х.В. Рамазанову от жителей села Карабаевка Федотовой Г.В.

Уважаемый Ханяфи Валиевич!

Просим Вашей помощи, так как надеяться больше не на кого. Весь мир сейчас говорит о войне в Сирии, а у нас здесь свой Алеппо! В наших селах развернулась на стоящая война за земельные пай...

Уважаемый Сергей Иванович! Мы жители с. Старые Алгаши, пайщики Тагайской птицефабрики (бывшие) убедительно просим оказать содействие по выплате за земельные пай...

Кондорла Валерий Владимирович; Кондорла Надежда Николаевна; Алякина Валентина Петровна, многодетная мать; Алякин Александр Владимирович; Ригунова Раиса Осиповна... Всего 20 подписей.

хотят слухи, что этот Рябинов уже отсидел за грязные махинации. И сейчас что-то замышляет? Когда же найдется на них управа? Нас то пугают, то уговаривают! Только не пойму, откуда что берется...

Обращаемся к вам за поддержкой и помощью. Вы нас никогда в горе не оставляли. Верим, что поможете и сейчас. Знаем, что и вас "клюют", раскидывают всякие грязные газетчики...

Помогите. Г.В. Федотова, А.С. Гречушников, Н.И. Акулинин, Л.Н. Панкова, Л.П. Артемьева... всего 19 подписей.

Губернатору Ульяновской области Морозову Сергею Ивановичу От жителей села Старые Алгаши Цильнинского района Ульяновской области

Уважаемый Сергей Иванович!

Мы жители с. Старые Алгаши, пайщики Тагайской птицефабрики (бывшие) убедительно просим оказать содействие по выплате за земельные пай, так как они с нами не рассчитались за 2012, 2013, 2014 года...

Кондорла Валерий Владимирович; Кондорла Надежда Николаевна; Алякина Валентина Петровна, многодетная мать; Алякин Александр Владимирович; Ригунова Раиса Осиповна... Всего 20 подписей.

В 2015 году наши земельные пай арендовал арендатор Киселев Валерий Валентинович. За пай своевременно отчитался, за это мы хотим сказать большое спасибо.

Губернатору Ульяновской области Морозову С.И. От Гафаровой Накии Абдулхаликовны Прожив: г. Ульяновск...

Между мною и ООО "Птицефабрика Тагайская" заключен договор аренды земельного участка (2 пая) площадью 6,4 кв.м, расположенного в СПК "Богданкинский" Цильнинского района Ульяновской области с 2008 по 2015 г.

Прошу вас оказать содействие в решении данного вопроса в восстановлении нарушенных прав.

В ПОДДЕРЖКУ ИНТЕРЕСОВ ПАЙЩИКОВ

Когда у пайщиков СПК "Новотимерсянский" появился выбор - отдать землю в аренду в СПК "Новотимерсянский" или фермерам, или продать пай, большинство пайщиков выбрали первый вариант...

же, по давней традиции, поддерживается и местная школа, где бесплатное питание (найдите в городе школу с бесплатным питанием?), оказывается помощь детскому саду. По праздникам выдаются подарки ветеранам войны и пожилым людям...

паются, не выезжая за пределы села. Кто же эти люди, заслуживающие благодарности? Это Радик Шамшалиев на тракторе Т-150 с плугом, готовивший грунт, Равиль Зарипов на бульдозере Т-150К и Петр Жулябин на бульдозере ВТ-100, перемещавшие грунт...

Недавно я внимательно прочел статью "Век пая не видеть, или "Мертвые души" на новый лад" и тоже решил написать письмо в газету.

пайщика, может сделать даже больше, чем прописано в договоре! Пайщик Фаиль Мударисов.

P.S. Родился и вырос я в с. Новые Тимерсяны. В настоящее время живу в Ульяновске.



АФЕРИСТЫ ОТ ЗЕМЛИ, или О ТЕХ, КТО РВЕТСЯ В РАЙОН

Все битвы на свете (кроме, разумеется, битвы за хлеб) совершаются из-за земли, жизненно важного пространства - как говорят военные стратеги, и главного источника дохода - добавляем мы... Вот и в Цильнинском районе началась открытая борьба за землю. При этом в буквальном смысле те, кто рвется в наш район, чтобы оторвать кусок земли, готовы идти по трупам.

МОЛОДОЙ ДА РАННИЙ

Один из них - предприниматель, владелец ООО "Глобалекс", окупающий за бесценок у цильнинцев земельные паи, в недавнем прошлом чиновник министерства сельского хозяйства Ульяновской области Игорь Иванов. При этом все свои действия Иванов и его люди прикрывают (а может быть, и не прикрывают) именем г-на Чепухина, занимающего высокую должность в администрации Губернатора.

Молодой да ранний - так можно коротко охарактеризовать бывшего руководителя областного Агентства по развитию территорий Игоря Иванова. Малоизвестный широкой публике чиновник сумел проворно не одну аферу, поучаствовать в качестве главного подозреваемого в нескольких уголовных делах. Его биография - пример того, как можно сделать стремительную карьеру, оказавшись в нужное время в нужном месте. Перечень успешных "сделок", а, точнее, махинаций Иванова с бюджетом, велик. Невзирая на это, он остался в "обойме" правительства области и продолжает свою бурную деятельность.

Взлет карьеры Игоря Иванова начался с приватизации СПК "Приволжский" Ульяновского района. Попер вверх и семейный бизнес. "Корни" семейного бизнеса четыре Ивановых проросли в региональном министерстве сельского хозяйства и "Симбирском саду". Напомним, под "Симбирский сад" осенью 2009 года Игорь Иванов оторвал региону на весьма жирный кусок - бывший СПК "Приволжский", более известный как легендарные кремленковские сады. Весной 2011 года Игорь Геннадьевич получает региональную субсидию в пять с половиной миллионов рублей и должность в облправительстве - становится руководителем ОГБУ "Агентство по развитию сельских территорий", курирующим в том числе развитие садоводства в Ульяновской области.

Дальше - больше: ему доверяют разработать и курировать ведомственную целевую программу "Развитие промышленного садоводства в Ульяновской области на 2011-2020 годы", выделив на нее из областного бюджета 572 миллиона рублей. Иванов распоряжается свалившимися на него миллионами с хозяйской рачительностью, распределяя средства между "Симбирским садом" и прочими садоводческими хозяйствами в отношении пять к одному.

В 2010 году супруга Иванова приняла в дар два огромных земельных участка сельскохозяйственного назначения. Впоследствии она оформила их в свою собственность, а Постановлением Правительства области №75-П от 05.03.2010 вместе с еще двумя земельными участками они включены в границы населенного пункта "Панская Слобода" МО "город Новоульяновск" с измененным видом использования "для комплексного освоения под малоэтажное жилищное строительство". Доставшиеся Юлии Ивановой бесплатно как сельхозземли, благодаря постановлению, сегодня они стали "золотыми". Их кадастровая стоимость оценивается в более чем 35 млн. рублей!

В 2012 году Иванов с Чепухиным добиваются для "Симбирского сада" 42-миллионного федерального гранта. А в конце 2012-го в ходе проведения оперативно-розыскных мероприятий сотрудники полиции завели на Иванова уголовное дело. Сегодня от "Симбирского сада" остались, как говорится, "рожки да ножки". Сады заросли бурьяном, ООО-шка доведена до банкротства, судебные приставы наложили арест на всю технику почти на 2 млн. рублей в счет погашения трех кредит-



И. Г. Иванов.

ных линий у "Россельхозбанка". Невозвращенный долг с процентами, штрафами и пенями банку составил более 30 миллионов рублей. В убытках остались все, кроме Иванова.

НАДУЛО...

Буквально на днях стало известно, что Челябинская электроэнергетическая компания ОАО "Фортум" (94% акций которой принадлежит финской Fortum Corporation) приступает к реализации на территории Ульяновской области проекта строительства ветропарка мощностью 35 МВт. Общая сумма инвестиций составит около 65 миллионов евро. Планируется, что ветропарк начнет первую выработку электроэнергии в 2017 году. На каких же землях расположится ветропарк? Оказывается, на землях, принадлежащих г-ну Игорю Иванову. Он оказался первым человеком в регионе, который получил этого мегаинновационного проекта, который существует пока только на бумаге, вполне реальную и вполне внушительную прибыль - в 20 млн. рублей. Сделка по продаже земли состоялась недавно - документы на право собственности еще оформляются и пока не выданы новому собственнику. Как пишет 73online.ru, земельный участок № 73:21:230101:744 в 59,4 га заказчик строительства ветропарка челябинский "Фортум" приобрел у Корпорации развития Ульяновской области за 28 млн. рублей. В общем, стандартная сделка. Если не считать тот путь, который проделала земля до того, чтобы стать площадкой для реализации инновационного проекта в сфере энергетики.

73online.ru проследил судьбу участка. Как оказалось, земля под этим кадастровым номером попала в Корпорацию развития Ульяновской области совсем недавно - в июле 2016 года. Она была приобретена Корпорацией у бывшего чиновника местного минсельхоза, а ныне - владельца "Рекордс паба" Игоря Иванова. Точнее, у компании, принадлежащей ему, - ООО "Глобал Инвест". Согласно сайту госзакупок, Корпорация развития Ульяновской области заплатила за землю ресторатору Иванову 20,7 млн. рублей (№ лота 31603856725).

В итоге, Корпорация развития Ульяновской области совершила, по всей видимости, очень удачную сделку - купила участок у компании Игоря Иванова за 20,7 млн., а продала "Фортуму" под нее ветропарк за 28 млн. рублей.

И все же самые большие барыши с несуществующего пока парка альтернативной энергетики "наварил" не Корпорация, а ресторатор Иванов. Ему, как оказалось, земля досталась вообще по символической цене: 60 га в Чердаклинском районе бизнесмену удалось купить по цене "однушки" - за 1,5 млн. рублей! Выгоду от сделки, которую получила "Глобал Инвест" от участия

в проекте строительства ветропарка посчитать не сложно - без малого 20 млн. рублей.

По информации источника 73online.ru, бывший чиновник приобрел участок у компании ООО "АгроАльянс" под видом невестребованного земельного пая сельхозназначения (отсюда такая цена). Первоначально участок оформили на ООО "Капитал Инвест", а затем переоформили на ООО "Глобал Инвест". Обе компании связаны с именем Игоря Иванова, который продолжает самообогащаться за счет бюджетных средств.

К сожалению, Ивановым и Ко такие аферы поставлены на поток. Очередную из них, видимо, намерено провернуть в Цильнинском районе.

БОГДАШКИНСКИЙ ОКОП

Примечательная личность "окопалась" и в селе Богдашкино. Птицефабрика "Тагайская" в лице генерального директора Дмитрия Лебедева стала заниматься хозяйствованием на цильнинской земле несколько лет назад, а именно в Богдашкине, Средних Тимерсянах, Старых Алгашах. Поначалу все шло хорошо. Назначенный управляющий Михаил Хазов выступал на собраниях перед людьми, отчитывался, вел дела как полагается, рассчитываясь за паи перед сельчанами. Но потом стали расти долги перед людьми. Перед некоторыми пайщиками не рассчитались аж за 2012 и 2013 годы, не говоря уж о всех последующих. Пропал куда-то и сам Хазов. А Лебедев перед людьми появляться лично не спешил. Он, кстати, в сентябре во всеулышание пообещал, что до конца текущего года расплатится с пайщиками и за 2014, и за 2015 годы. Но до сих пор этого не сделал.

Лебедеву принадлежит еще и фирма, занимающаяся строительством многоквартирных домов в Ленинском районе города Ульяновска. Вот только дольщики его стройки в последнее время находятся в панике. Начало строительства многоквартирного дома по ул. Красноармейская, 67 началось в июле 2014 года, срок сдачи дома - январь 2017 года. На сегодняшний момент строительство остановилось на уровне второго этажа, уже более 12 месяцев существенных изменений по стройке не видно. Письма дольщиков в



Д. Я. Лебедев.

адрес ООО "Птицефабрика Тагайская" остаются без ответа. При этом, по информации регионального Минстроя более 50% квартир на сегодняшний момент выкуплено. Учитывая их рыночную стоимость, застройщик уже получил больше половины стоимости дома. Но куда делись эти деньги? Дмитрий Лебедев данную ситуацию не комментирует, а в офисе компании на ул. Радищева просто не открывают дверь. А в июне этого года в статье на портале "Улпресса" утверждалось, что Лебедев и вовсе скрывается от дольщиков и правоохранителей. Да

и вся фирма Лебедева погрязла, кажется, в долгах. На официальном сайте арбитражного суда размещены материалы не менее 10 дел по искам к птицефабрике о банкротстве. И как таким людям можно довериться еще и землю, становится совсем не понятно.

Теперь "люди Лебедева" пошли ва-банк, активизировали деятельность по заключению и перезаключению договоров на пользование землей. Опытные аферисты взамен дискредитировавшей себя ООО "Птицефабрика Тагайская" срочно создали новое предприятие с теми же учредителями - ООО "Богдашкинская". Уговорами и угрозами заставляют людей заключать с ней договоры. Только, скорее всего, как говорят юристы, эти договоры будут признаны недействительными, ведь нет предмета договора - выделенного участка земельного пая.

МИЛЛИОНЫ ПОД НОГАМИ

Не менее интересную аферу на



С. А. Рябинов.

протяжении вот уже нескольких лет проворачивают в селе Карабаевка на землях некогда сельхозхозяйственного флагамена - совхоза "Красный Восход". Здесь свою деятельность ведет, а точнее имитирует, ООО "Прогресс" в лице своего директора Сергея Рябинова.

Всем известно, что поля, арендуемые ООО, вот уже несколько лет не засеваются, не обрабатываются, постепенно зарастают, превращаясь в подлески. Да и обрабатывать земли в ООО нечем. Там имеются только оставшиеся еще от совхоза "Красный Восход" трактора, комбайны, которые к сегодняшнему дню уже практически превратились в металлолом. Но при этом директор Рябинов никаких мер для обновления техники, для обрабатывания полей не предпринимает, в битве за урожай не участвует. А прибыль-то оказывается есть! Странно? Очень. Так на что существует это предприятие? Как говорится, "а ларчик просто открывался!"

Как говорят юристы, схема, которую разработал и успешно внедряет Рябинов, проста. Она строится на финансовой поддержке аграрного бизнеса государством. Правительством России в реалиях современной обстановки проработаны инструменты помощи сельскому хозяйству. Рябинов этим успешно пользуется. За период с 2012 года в качестве финансовой поддержки от государства его предприятие, а точнее, он лично, ведь компания-то частная, получил почти 7,5 миллионов рублей в качестве погашения расходов на приобретение минеральных удобрений, дизтоплива, страховые возмещения по засухе и страхованию посевов, на развитие технопарка. Для получения этих денег доста-

точно вовремя представить в статуправление сведений о засеянных полях, о якобы произведенных на их обработку расходах. То есть пашет, сеет, обрабатывает землю и обновляет технопарк Рябинов только на бумаге. Все мы понимаем, что, если поля не обрабатываются, то, значит, и расходов никаких нет. А деньги есть!

Таким образом, получаемые от государства субсидии Рябинов имеет в чистой прибыли. При этом он обманывает не только государство, но и своих арендодателей - владельцев земельных долей. Предусмотренную в договорах с ними арендную плату он выплачивает нерегулярно и не в полном объеме. И только в этом году, узнав, что районной администрацией принято решение провести процедуру размежевания, поставить все земельные участки на кадастровый учет и дать сельчанам реальную возможность быть хозяевами своих паев, почувствовал, что источник его дохода - земля - уходит у него из под ног. Чтобы сохра-

нить возможность безбедно жить, часть полученной в этом году субсидии Рябинов потратил на покупку 50 тонн зерна и рассчитался с пайщиками. А вдогонку, что стало и вовсе сюрпризом для всех, к Дню пожилого человека преподнес "подарочек" - пожалуй, впервые за свою деятельность раздал пайки пенсионерам. Что и говорить, "замыливать глаза" - дело важное и, как оказалось, не столь дорогое, если речь идет о миллионах. Возможно, что страсть к подобным мошенничествам у него в крови. Ведь еще в 1998 году Сергей Рябинов был приговорен за мошенничество к 3 годам 9 месяцам лишения свободы.

Кстати, как нам стало известно, после проведенного собрания в селе Карабаевка по вопросу размежевания земель, Рябинов срочно собрал свое собрание, о чем не уведомил даже местные власти. Главную роль отвели, конечно же, специально подотопленным людям, таким актерам на роли кланкируководства "Прогресса". Роль их - хлопать, когда надо, зашикивать, кого надо. Короче, управляемая кланка. Что удивительно, на собрании опять обсуждали не условия перезаключения договоров, арендную плату и другие действительно важные вопросы для сельчан, а "гоняли" грязные слухи, в том числе о руководстве района. Зато сам Рябинов описывался как тульский пряник - сладкий и желанный. Более или менее адекватных людей, задающих правильные вопросы, тут же активно закрикивали, а то и просто посылали куда подальше. На этом все и закончилось.

Вот так то и дело в разных уголках нашего района разгораются бои без правил за земельные участки. Заложниками этих грязных игр по отъему земли становятся обыкновенные граждане. Столкнувшись с "земельными аферистами", нельзя было подумать, что спрут, который специализируется на захвате, скупке земли, работает так отлаженно. Работает в связке с суполномошенными и официальными лицами, которые, вроде бы, должны стоять на страже закона и интересов народа. Но на самом деле им плывет на закон и обманутых граждан. И остановить их не может даже угроза уголовного наказания.

Наталья Шмараткина.

НЬЮ-ВАСЮКИ, или ЗАЧЕМ НУЖЕН НОВЫЙ САХАРНЫЙ ЗАВОД?

Окончание.

Начало на 1 стр.

Да и те еле обеспечивают существование Ульяновский сахарный завод сырьем в объеме 490 тыс. тонн. Это дает возможность перерабатывать собранный урожай за 110 дней.

Новое предприятие, несомненно, будет конкурировать за сырье с действующим заводом.

В том, что сырьем можно будет обеспечить не только действующее, но и заново построенное предприятие, власти региона, похоже, не сомневаются. Какие районы будут возделывать сахарную свеклу на площади 60 тысяч га? Для этого, прежде всего, надо увеличить в пять раз от сегодняшней всю посевную площадь, что

на сегодняшний день невозможно.

Да и засеянные свеклой площади - это не гарантия получения свеклосырья в нужном количестве. Чтобы получить продукцию, нужна современная, дорогостоящая техника, достаточное количество минеральных удобрений и средств защиты растений, нужны опытные, квалифицированные кадры, на что уходят годы. И нужно ли строить новый завод, если нет перспектив обеспечения всем этим?

Кто это анализировал? Или все-таки главная цель - немедленно, здесь и сейчас освоить эти 24 миллиарда федеральных средств? Так почему не освоить их там, где в них нуждаются?

Но, видимо, это особое мнение

не важно, потому что "военные действия", которые развернулись на полях подпольных газетенок, призваны заглушить заботу о насущных проблемах и задушить действующее предприятие. Становится понятным, почему статья о новом заводе нашла там свое место. Просто кто-то толкает очередную идею. Но не всегда это загадочное и модное слово "инвестиции" направлено во благо. Есть серьезные опасения, что новый завод "не пропихнется" на ульяновской земле, а старый будет "убит".

Ю. Морозов, начальник управления сельского хозяйства и продовольствия администрации МО "Цильнинский район".



ЗНАКОМЬТЕСЬ: САШКА БРАГИН



Кто стал ее автором, вычислить тоже оказалось не трудно. Распространял листовку житель города Ульяновска, постоянный "пикетчик", псевдоопозиционер, всегда с протестными акциями г-н Топорков под чутким "присмотром" из своего автомобиля Александра Брагина, имеющего репутацию "черного" пиарщика и продажного правозащитника. Топорков, как бэк-вокал Брагина, оппонирует регулярно по самому широкому спектру: от требований об увольнении главврача больницы имени Карамзина и частных экологических вопросов до разного рода требований к федеральному правительству. На цильнинской земле в этот раз он не только раздавал листовки, но и побывал в отделе полиции... Всем своим существованием эти люди доказывают, что "наша оппозиция это не интеллигентны и недовольные властью нормальные граждане, а олигофрены с националистическими флагами..."

Александр Брагин на цильнинскую землю свои партизанские, а порой противоправные, вылазки делает с завидной регулярностью. И так совпадает, наверное, не случайно, что визиты эти носят "заказной" характер. Как говорится, хочешь жить, умей продаваться. Вот и в этот раз распространенная листовка явно "пахнет" заказухой. Так кто же такой Сашка Брагин?

Под какими только именами он не известен. И поверьте, "политический нищеброд", "бездельник", "дармоед" и "политический импотент", пожалуй, самые безобидные из них. Такому человеку путь в политику должен

был быть заказан, если бы не дядя. Брагин - племянник некогда известного предпринимателя и безуспешного политика Сергея Герасимова, который, видимо, и протолкнул племянника в "обойму". С тех пор его никак не могут затолкать обратно. Слишком много вони будет. Вот и колесит Сашка по бескрайним просторам волости в поисках очередного скандала и денег.

Еще со времен студенчества Брагин, поняв, где можно найти выгоду, начал разделять оппозиционные взгляды и стал членом регионального отделения партии "Яблоко" в Ульяновске. Первое трудоустройство было связано с фракцией: с 2002 по 2004 годы Брагин числился в ульяновском отделении партии пресс-секретарем. В дальнейшем ему удалось стать региональным координатором проектов Нижегородского правозащитного союза. С 2009 года работает экологом в Ульяновске. Несколько позже Александр разочаровался в "Яблоке" и вступил в "Парнас". И скорее всего, не бесплатно. В новой партии всяко денег больше было, чем в полузабытом "Яблоке". Спустя некоторое время он стал председателем регионального отделения. С момента знакомства с Касьяновым (известного в народе как "Миша 2%") и другими известными "парнасовцами" Брагин всё чаще начинает нарушать закон, участвуя в незаконных митингах и акциях, в части из которых является организатором.

4 апреля 2014 года Александр Брагин был обвинен по статье 128.1 УК РФ за клевету. В газете,

По всем населенным пунктам Цильнинского района последние две недели распространялась сомнительная листовка под громким названием "Цильнинская правда". У этой листовки не оказалось автора и за ее содержание просто некому предъявить претензии. По крайней мере, пока... Главное же содержание, помимо откровенной грязи и лжи о деятельности руководства района, свелось к двум статьям - о планах по строительству нового сахарного завода и о том, что земельные паи можно и нужно продавать. А это значит, что мы были абсолютно правы в своих догадках (статья "Идет охота на пай, идет охота..."), что весь "рейдерский" захват земли организован в районе двумя людьми - Игорем Ивановым и Александром Чепухиным. И это при их участии увидела свет эта листовка.

редактором которой он являлся, безосновательно заявлялось о недобросовестности местного заместителя начальника полиции. Факт того, что статья была "заказной", был доказан. Лишившись значительной толики своего заработка на журналистском поприще, Александр Брагин начал кампанию по сбору средств с единомышленников на борьбу с "полицейским произволом", прося посетителей своего блога в интернете "скинуться" по 100-300 рублей.

Примечателен и тот факт, что часть своего дохода Александр Брагин имел с иностранных кредиторов, которые выступали спонсорами его подрывной политической деятельности на территории Российской Федерации. Для более "плотного" общения со своими покровителями он неоднократно посещал Вашингтон, о чем с гордостью любил рассказывать своим однопартийцам. Получается, что действующий кандидат от партии "Парнас" на сентябрьские выборы 2016 года - ведомый американскими грантами персонаж, чья репутация независимого журналиста была очень сильно подорвана в прошлом. Ложь на политической арене, грубое отношение к соперникам и маниакальное желание заработать денег любым способом определяет Брагина как крайне недалёкого человека. Да еще и с большими амбициями. Возвысив себя до уровня депутата, на сентябрьских выборах Брагин участвовал в гонке за депутатское кресло Госдумы России. Но получил от народа оплеуху, набрав всего 0,9% голосов.

Одна из последних выходов Брагина и вовсе сбивает с толку. Портал "Улновости" распространил информацию следующего содержания: "Губернатор Ульяновской области Сергей Морозов водит дружбу предположительно с председателем Родины - председателем УРО противороссийской ПП РПР-ПАРНАС, членом Общественной Палаты Ульяновской области (с подачи того же

губернатора Морозова), "экологом-правозащитником" Александром Брагиным, который критикует действующую власть, в частности, Владимира Путина и является сторонником украинской пропаганды, посредством своих социальных сетей распространяет сведения крайне негативные для России.

Губернатор Морозов непонятно за какие заслуги наделил Александра Брагина буквально неприкосновенностью, кроме того поставил его возглавлять общественную экологическую палату. Теперь у нас в Ульяновской области есть свой украинофил в законе, которому все сходит с рук. Критикует Крым и Путина, в то же время ручкается с губернатором перед СМИ. Постоянно бьется за границу, в частности, в США. Цели его визитов неясны, но являясь чиновником, он может обладать разными степенями доступа к государственной тайне, но опять же из-за губернаторской крыши его никто не может проверить и привлечь к ответственности.

Просим Вас, федеральные СМИ, поднять эту тему, чем быстрее тем лучше, подключить ФСБ, ФСО, прокуратуру и следственный комитет. Наказать показательно".

Можно быть абсолютно уверенным в том, что это далеко не последний скандал, связанный с горе-активистом. Несмотря на то, что Брагин крайне пронзлив, оппозиционная элита не даст ему пробиться в высшую лигу. И дело тут не только в личных качествах (зачастую среди либералов встречаются крайне неприятные личности). Таких, как Александр, используют, а потом выбрасывают за ненадобностью. Справедли-

во ли это? Вопрос хороший. Но задать его, думаю, есть смысл, когда Брагин пропадет с политического "радаров".

Удивительно, но практика "переводя стрелок" широко распространена в оппозиционных кругах. Вместо того, чтобы заниматься важными для региона и страны проблемами, связанными с экологией, Александр Брагин предпочитает набивать свои карманы, как за счет обычных граждан, так и лидеров оппозиции, пытаящихся на протяжении нескольких лет дискредитировать Россию и Владимира Путина. В таком случае назревает весьма логичный вопрос. Есть ли смысл подпускать к власти людей, которые не только сотрудничают с Вашингтоном, но и пытаются менять настроение в обществе?...

Наталья Шмараткина.
Источники: politexpert.net,
Ulnovosti.ru, 73онлайн.ru.



Брагин отрабатывает американский заказ?

ЦИЛЬНИНСКИЕ НОВОСТИ

Гл. редактор Шмараткина Н.З.
Телефоны:
гл. редактор - 2-24-83,
бухгалтерия - 2-14-65.
e-mail: cilnovosti@mail.ru

Учредитель: Муниципальное учреждение администрации МО "Цильнинский район"
Выходит по субботам
Адрес редакции и издателя:
433610, Ульяновская обл., Цильнинский район, с. Большое Нагаткино, ул. Садовая 4, каб. 11

Газета зарегистрирована Средне-Волжским управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия. (св-во ПИ № ФС8-0487 от 18.01.2007г.)
индекс: 54539

Газета отпечатана с готового оригинал-макета в ООО "ПРИНТ-ХАУС", 432071, г. Ульяновск, ул. Федерации, 15
Печать офсетная. Объем 1 печ. л.
Время подписания номера в печать: по графику - 15.00 фактически - 19.00
Тираж - 7000 Заказ № 15/55

Мнения авторов могут не совпадать с точкой зрения редакции. Авторы публикаций несут ответственность за достоверность приведенных фактов. Ответственность за содержание рекламы несет рекламодатель. Материалы под рубрикой "Реклама" публикуются на правах рекламы. Рукописи редактируются и не возвращаются. Гонорар выплачивается только за материалы, заказанные редакцией.